



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL 14/2019 – PRPPG, DE 01 DE MARÇO DE 2019**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE MESTRADO DO  
PROGRAMA DE DEMANDA SOCIAL–UNILA DE BOLSAS DE PÓS-  
GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
EM ENGENHARIA CIVIL**

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA) em exercício, nomeada e designada pela Portaria PROGEPE nº 272, de 20 de fevereiro de 2019, publicada no Boletim de Serviço nº 424, de 20 de fevereiro de 2019, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto na Resolução CONSUN N° 10/2016, e

CONSIDERANDO o edital PRPPG nº 04/2019,

**RESOLVE**

Retificar o item 7.4 A Comissão de Bolsas utilizará a pontuação obtida pelos candidatos no processo seletivo para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil, conforme publicado nos editais PPGECEI 31/2017 e PPGECEI 03/2018.

Onde se lê:

7.4 A Comissão de Bolsas utilizará a pontuação obtida pelos candidatos no processo seletivo para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil, conforme publicado nos editais PPGECEI 31/2017 e PPGECEI 03/2018.

Leia-se:

7.4 A Comissão de Bolsas utilizará a pontuação obtida pelos candidatos no processo seletivo para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil, conforme publicado no edital PPGECEI 23/2018.

Foz do Iguaçu, 01 de março de 2019.

**CLAUDIA MARIA SERINO LACERDA MUNIZ**  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação em exercício